



Nr. 94/16.02.2022

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. Sabin-Gavril PASCAN

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

Ref.: Recomandări privind includerea în cadrul activităților educaționale și de formare a unor elemente privind noțiuni și reguli de prelucrare a datelor cu caracter personal

Ca urmare a propunerii transmise prin adresa înregistrată la Ministerului Educației cu nr. 8287/19.01.2022 de Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, **privind includerea în cadrul activităților destinate educației juridice**, a unor elemente privind principalele noțiuni și reguli de prelucrare a datelor cu caracter personal prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, în vederea creșterii gradului de conștientizare în mediul educațional cu privire la drepturile vizate și obligațiile ce revin operatorilor, având în vedere că prin Legea nr. 273/2021 pentru modificarea Legii educației naționale nr. 1/2011, se aduc completări la cele 8 domenii de competențe-cheie, precizate în cadrul LEN, la art. 68, alineatul (1), litera f), prin includerea alături de *competențele antreprenoriale* și a celor *financiare și juridice*, vă solicităm să recomandați profesorilor care predau discipline opționale de **Educație juridică** sau desfășoară activități extracurriculare în domeniu, să includă în programa acestora și elemente referitoare la principalele noțiuni și reguli de prelucrare a datelor cu caracter personal.

Informații, ghiduri și alte materiale de promovare a reglementărilor cu privire la datele cu caracter personal se regăsesc publicate pe website-ul Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal la adresa <https://www.dataprotection.ro/>.

Avizat,  
Inspector școlar general adjunct,  
prof. Gabriel-Cornel GROZAV

Întocmit/Redactat,  
Inspector școlar,  
prof. Ștefan Eduard GAZSI